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Η Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού δεν είναι θεωρητικά μια Εθελοντική Μη
Κυβερνητική Οργάνωση για τον ελληνισμό του εξωτερικού. Η  Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου
Ελληνισμού επιδιώκει την δημιουργία ενός οργανισμού πυρήνα, του οποίου θα είναι άνθρωποι που να
ανταποκρίνονται στις προκλήσεις και στις απαιτήσεις των καιρών, να είναι ενθουσιώδεις, αφοσιωμένοι και
μοιράζονται κοινό όραμα. Άνθρωποι με διάθεση να συμμετέχουν σε μια ομάδα που μοναδικός της σκοπός είναι
η προσφορά βοήθειας τόσο στον ελληνισμό του εξωτερικού, όσο και σε πληθυσμούς ανά τον κόσμο που έχουν
ανάγκη.
    

  
  Πως μπορείς να συμμετέχεις… στο "Πρόγραμμα Παροχής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας"    

  Γιατροί – Νοσηλευτές – Φαρμακοποιοί
        Κύρια ευθύνη του ιατρικού και παραϊατρικού προσωπικού είναι η παροχή πρωτοβάθμιας φροντίδας
υγείας των ασθενών καθώς και η εκτέλεση των προγραμμάτων δημόσιας υγείας και αγωγής υγείας τόσο στον
απόδημο ελληνισμό που χρειάζεται τη βοήθεια αυτή, όσο και σε ευρύτερους πληθυσμούς ανά τον κόσμο.      
  Οι γιατροί με εξειδικευμένη γνώση σε θέματα δημόσιας υγείας, επιδημιολογίας, προληπτικής ιατρικής,
καρδιολογία, πνευμονολογίας, δερματολογίας, οφθαλμολογίας, ορθοπεδικής, γυναικολογίας, γενικής ιατρικής,
κοινωνικής ιατρικής, είναι ιδιαιτέρως χρήσιμοι για τις ανάγκες των προγραμμάτων μας.      
  Οι γιατροί, φαρμακοποιοί και νοσηλευτές θα πρέπει να έχουν άδεια άσκησης επαγγέλματος και τουλάχιστον
ένα χρόνο κλινικής εμπειρίας.                      Η καλή γνώση ξένων γλωσσών καθώς και η χρήση Η/Υ θεωρείται
σημαντική.              Ψυχολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί και άλλοι κοινωνικοί επιστήμονες (όπως
κοινωνιολόγοι, κοινωνικοί ανθρωπολόγοι, νομικοί)
    
    Ψυχολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί αλλά και άλλοι κοινωνικοί επιστήμονες (όπως κοινωνιολόγοι, κοινωνικοί
ανθρωπολόγοι, νομικοί) και παρέχουν ψυχολογική και κοινωνική υποστήριξη, εργασιακή προώθηση, νομική
συμβουλευτική και γενικότερα μια πλειάδα συνοδευτικών υποστηρικτικών υπηρεσιών.          Οι κοινωνικοί
λειτουργοί, οι κοινωνικοί επιστήμονες, οι ψυχολόγοι καθώς και οι νομικοί θα πρέπει να έχουν πτυχίο (ή
αναγνώριση πτυχίου αν έχουν φοιτήσει στο εξωτερικό) και άδεια ασκήσεως επαγγέλματος.    
            Η καλή γνώση ξένων γλωσσών καθώς και η χρήση Η/Υ θεωρείται σημαντική.
        

  Οικονομικό Διοικητικό Προφίλ                  Οι εθελοντές που θα εμπλακούν με το Οικονομικό και Διοικητικό
τμήμα καλό είναι να έχουν εμπειρία σε ανάλογη θέση καθώς και ικανότητες οργάνωσης, δημόσιων σχέσεων,
επικοινωνίας και ευελιξίας καθώς θα πρέπει να συνεργάζονται συχνά με Αρχές – Υπουργεία και άλλους φορείς
για την διεκπεραίωση και τακτοποίηση των αναγκών των προγραμμάτων              Η καλή γνώση ξένων γλωσσών
καθώς και η χρήση Η/Υ θεωρείται σημαντική.    
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  Προφίλ Επικοινωνίας – Δημοσιογράφοι    

  Η Ενημέρωση & Ευαισθητοποίηση του κοινού αποτελεί αναπόσπαστο μέρος οποιασδήποτε ανθρωπιστικής και
ιατρικής δράσης. Γι’ αυτό και η εθελοντική προσφορά στο Τμήμα Επικοινωνίας - Τύπου και Ανεύρεσης
Πόρων της Εταιρίας Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού αποτελεί πολύ σημαντική και ουσιαστική
βοήθεια. Το στήσιμο και η συμμετοχή σε εκδηλώσεις, η προσέλκυση νέων υποστηρικτών της Εταιρίας Μελέτης
και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού, η αποστολή δελτίων τύπου, ο σχεδιασμός του επικοινωνιακού υλικού
της οργάνωσης είναι μερικοί μόνο από τους τομείς στους οποίους θα μπορούσε να απασχοληθεί ένας εθελοντής.
     Οι εθελοντές που θα απασχοληθούν στο Τμήμα Επικοινωνίας, Ανεύρεσης Πόρων και Τύπου καλό θα ήταν να
προέρχονται από τον χώρο της επικοινωνίας και να έχουν καλή γνώση χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών.         
        Η καλή γνώση ξένων γλωσσών καθώς και η χρήση Η/Υ θεωρείται σημαντική.
    

  
  Παιδαγωγούς - Μουσικούς - Ζωγράφους - Φωτογράφους - Γραφίστες    

  Για την υλοποίηση συνολικά των προγραμμάτων και των δράσεων της Εταιρίας Μελέτης και Καταγραφής
Απόδημου Ελληνισμού υπάρχει ανάγκη για συμμετοχή πολλών και διαφορετικών επιστημονικών ειδικοτήτων.    
 Υπάρχει πάντα χώρος και ανάγκη για επαγγελματίες από τον χώρο των τεχνών που θα μπορούσαν να
προσφέρουν τις γνώσεις, τις ιδέες και την εμπειρία τους για την υλοποίηση και υποστήριξη εκδηλώσεων, έκδοση
φυλλαδίων, στήσιμο και κάλυψη εξωτερικών δράσεων της οργάνωσης.
    

  Η Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού παρέχει στους Εθελοντές:
  •    Ισάξια συμμετοχή στις ομάδες έργου 
  •    Δωρεάν εκπαίδευση σε συγκεκριμένα γνωστικά αντικείμενα 
  •    Συμμετοχή σε επιστημονικό έργο 
  •    Κάλυψη εξόδων μετακίνησης – διατροφής – διαμονής (εάν η συμμετοχή τους αφορά σε πρόγραμμα
εκτός του τόπου κατοικίας τους)
      Τον εθελοντικό χαρακτήρα της Εταιρίας Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού τροφοδοτούν
δύο βασικά συστατικά στοιχεία: το όραμα και η διάθεση. Τα στελέχη και οι εθελοντές της Εταιρίας Μελέτης και
Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού είναι άνθρωποι με διάθεση ανιδιοτελούς προσφοράς, στέκονται
αλληλέγγυοι στις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες και συμβάλλουν ενεργά στο ανθρωπιστικό της έργο.        

  Πως μπορώ να γίνω εθελοντής στην Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού; 
  
  Συμπλήρωσε τη αίτηση ενδιαφέροντος εθελοντή και στείλε τη στο info@emkae.gr Σύντομα θα επικοινωνήσουμε
μαζί σου.    

  Αίτηση Εθελοντή
  Οι επαγγελματίες μπορούν επίσης να στείλουν το βιογραφικό τους στο fax: +30 2321 500 600 ή στο
info@emkae.gr    
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